

Vážení rodiče žáků prvního stupně,  
posílám avizovanou informaci, která se týká možnosti docházky žáků prvního stupně do školy.  
Od 25. 5. 2020 bude možná, v souladu s rozvolňovacími opatřeními vlády, osobní přítomnost žáků prvního stupně ve škole.

Vzhledem k tomu, že se jedná o nepovinnou formu vzdělávání, potřebujeme od Vás závazně vědět, pokud možno obratem,

**zda bude Vaše dítě od 25.5. 2020 (8.00-11.40 hod.) docházet do školy**

(prosíme informujte nejprve prostřednictvím Komens – Bakaláři do čtvrtka 14.5.2020 do 12.00 hod. svou třídní učitelku)

Skupiny žáků do maximálního počtu 15, budou vytvořeny na základě Vašeho přihlášení a nebudou se měnit. Z tohoto důvodu není možné pozdější přihlašování žáků! O zařazení žáků do skupin rozhoduje ředitel školy. Do jaké skupiny bude Vaše dítě zařazeno, a případné další pokyny (např. řazení žáků před školou), budete od nás vědět nejpozději do 22.5.2020. Tyto skupiny budou tvořeny žáky dle ročníků (nemusí jít vždy o zařazení do kmenové třídy – uvidíme, podle počtu přihlášených žáků). Dopolední výuka bude probíhat od 8.00 – 11.40 hod., a povede ji pověřený pedagogický pracovník. Výuku ve škole tedy nepovede třídní učitelka. Ta dále pokračuje kontinuálně v distanční formě vzdělávání žáků své třídy, kteří do školy docházet nebudou. Pověřený pedagogický pracovník (většinou asistentka pedagoga) bude realizovat s žáky ve škole výuku dle pokynů, a v přímé spolupráci s třídní učitelkou.

**Předpokladem řádného přihlášení** je zaslání vyplněné

**1/ Přihlášky** (viz příloha).

Přihláška obsahuje také informaci o případné přítomnosti žáka ve škole v rámci odpoledního vzdělávání (zájmová činnost) od 11.40 – 16.00 hod. a způsob jeho odchodu domů. Pokud žáci nebudou na odpolední vzdělávání docházet, končí pro ně dopolední vzdělávání každý den v 11.40 hod.

**2/ Čestného prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění**

(najdete opět v příloze).

Vyplněnou přihlášku a čestné prohlášení, je nutné v originální podobě doručit nejpozději **do 18.5. 2020 do 10.00 hod.** do kanceláře školy nebo poštovní schránky (je možné také prostřednictvím datových schránek nebo s elektronickým podpisem).

**Nakonec ještě upozornění:**

Vzhledem k mimořádné situaci a nestandardnímu režimu školní docházky, je přijata celá řada hygienických opatření. Mezi ty nejdůležitější patří v tuto chvíli především fakt, že žáci musí mít minimálně dvě vlastní ochranné roušky a sáček na jejich uložení. Do školy musí chodit v dobrém zdravotním stavu a dodržovat hygienické předpisy (budou s nimi ještě v úvodu seznámeni). Metodiku s hygienickými opatřeními a dalšími předpisy najdete na úvodní titulní straně webových stránek školy – KORONAVIRUS-AKTUÁLNÍ INFO ZDE a také v novém blogu s názvem POSTUPNÉ ZAHAJOVÁNÍ VZDĚLÁVÁNÍ. Případné opakované nedodržování těchto pravidel může být důvodem, dle metodiky MŠMT, k vyřazení žáka ze skupiny. Pokud žák bude vykazovat jakékoli příznaky onemocnění (např. zvýšená tělesná teplota, kašel, rýma, náhlá ztráta chuti a čichu či jiný příznak), vzdělávání se **nesmí** zúčastnit. Vzhledem k tomu, že složení skupin musí být neměnné (včetně odpoledního vzdělávání), **dodatečné přihlášení do vzdělávací skupiny není možné!** Pokud váš syn / dcera nemůže nastoupit z nějakého důvodu hned od pondělí 25. 5., je potřeba tuto skutečnost sdělit již v přihlášce. Ranní družina a obědy nejsou zajišťovány.

Děkuji za přečtení. Na případné dotazy rád odpovím.

V.Průša

M: 723464622

